



Date: - 31<sup>st</sup> January, 2018

Corrigendum  
For  
Tender for  
CO<sub>2</sub> Incubator for the Department of Microbiology

NIT Issue Date	: 09 <sup>th</sup> October, 2017
NIT No.	: Admn/Tender/206/2017-AIIMS.JDH
Pre-Bid Meeting	: 24 <sup>th</sup> October, 2017 at 03:30 PM
Earlier Last Date of Submission	: 05 <sup>th</sup> February, 2018 at 03:00 PM
Extended Last Date of Submission	: 20 <sup>th</sup> February, 2018 at 03:00 PM
Bid opening	: 21 <sup>st</sup> February, 2018 at 03:15 P.M

**The following revised and additional specification will be added:-**

**1. Page No. 10, point no. 1**

**For**

Air jacket with internal capacity: 150 L (Approx)

**Read**

Air jacket with internal capacity: 160 L or more

**2. Page No. 10, point no. 10**

**For**

CO<sub>2</sub> Range- 0-20%; CO<sub>2</sub> Accuracy: +/- 0.5%; CO<sub>2</sub> Inlet pressure 1.5 bars (app) and fast recovery after opening door.

**Read**

CO<sub>2</sub> Range- 0-20%; CO<sub>2</sub> Accuracy: +/- 0.5%; CO<sub>2</sub> Inlet pressure 0.8 to 1.5 bars (app) and fast recovery after opening door.

**3. Page No. 10, point no. 13**

**For**

72-Hour Data Storage for CO<sub>2</sub> concentration, temperature, alarms and door openings should be automatically recorded for on-screen displays.

**Read**

72-Hour Data Storage for CO<sub>2</sub> concentration, temperature, alarms and door openings should be automatically recorded for on-screen displays. With data lock facility.

**4. Page No. 10, point no. 14**

**For**

Data output through RS Port.

**Read**

Data output through USB.

**5. Page No. 10, point No. 16**

**For**

CO<sub>2</sub> cylinders 2 nos. (capacity at least 30 kg) with regular (at least one) compatible to machine part

**Read**

CO<sub>2</sub> cylinders 2 nos. (capacity at least 30 kg) with regular (at least one) compatible to machine part with CO<sub>2</sub> automatic cylinder change over.

**6. Page No. 10, point no. 29**

**For**

IR sensor for CO<sub>2</sub> measurement

**Read**

TC/IR sensor for CO<sub>2</sub> measurement

**7. Page No. 10, point no. 31**

**For**

Decontamination at 180<sup>0</sup> C should be provided.

**Read**

Decontamination at 180<sup>0</sup> C or more should be provided.